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Bureau 
Mercredi 15 mai 2024 

Dijon (21) 
Procès-verbal N°10 - 2023/2024 

 
 

Membres présents : Sylvie AUBRY (visio), Philippe BOSSARD, Jacky COLLIN, Bernard DEPIERRE, 

Didier MALISZEWSKI, Michel MARGUERY, Jean-Luc MARTIN, Gilles PRUDON, Pierre-Anthony 

QUINCY, Benjamin SOUSSIA. 

 

Membres excusés : Christian CUENOT, Frédéric PETITJEAN. 

 

Invités présents : Loïc BEAUVOIR. 
 

M. Bernard DEPIERRE, Président de la Ligue, ouvre la réunion en remerciant les membres et invités 

présents. 

 

 

1- Activités du Président présentées par M. DEPIERRE 

 
✓ M. Bernard DEPIERRE indique que les camps BFC sont complets sur l’ensemble des semaines avec 315 

inscriptions.  

✓ La Ligue poursuit l’organisation de l’Open Plus 3x3 qui se déroulera du 29 mai au 2 juin 2024 place de la 

république à Dijon. Le week-end sera consacré aux compétitions et la semaine d’actions scolaires, tournoi 

entreprise/collectivité. 

✓ Au niveau de l’Assemblée Générale Ordinaire et Elective les convocations et candidatures (comité directeur 

et délégués fédéraux) ont été transmises. Date limite 22 mai 2024.  

✓ Les représentants de la ligue ont été identifiés pour se rendre aux Assemblées Générales des comités 

départementaux.  
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✓ M. PRUDON effectue un point sur les récompenses pour l’Assemblée Générale ordinaire.  

Au niveau des récompenses sportives, sur certaines catégories, lorsque cela était possible, des récompenses 

ont déjà été remises ou seront remises sur les terrains à la fin des rencontres.  

Les récompenses restantes seront remises lors de l’Assemblée Générale.  

  

✓ Au niveau des récompenses M. BOSSARD informe que le calcul du « challenge club » est en cours de 

finalisation pour récompenser les clubs qui auront effectués des progressions au niveau des licences 

féminines.  
   

2- Point sur les Pôles 

 

• Pôle Technique / Formation  (M. Jean-Luc MARTIN) 

 

✓ Le tournoi Peugeot U12 masculin regroupant l’intégralité des 7 Comités de la Ligue s’est déroulé pour la 

troisième année consécutive à Saône dans le Doubs, le vendredi 10 mai 2024. Le CD25 a remporté ce tournoi.  

✓ Dans le cadre de la répartition des places U15 et U18 Elites, la FFBB suite à une réunion de Bureau a décidé que 

les pré-candidatures qui ne sont pas arrivées dans les délais ne peuvent pas être prise en compte.  

 

Point des pré-candidatures :  

U15F : Charnay 

U18F : Charnay, Chenôve 

U15M : JDA Dijon 

U18M : JDA Dijon, Elan Chalon, AL Lons 

 

La Ligue échange actuellement avec trois clubs du secteur Franche-Comté pour les clubs porteurs U15 F et M 

Elites. 

Un retour des équipes retenues doit être effectué auprès de la FFBB début juin. 
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✓ Au niveau RH, M. MARTIN indique que les apprentis (secteur Bourgogne et secteur Franche-Comté) sont 

identifiés et informe que pour le poste de conseiller technique 4 candidats ont été identifiés avec un ordre de 

préférence établit par les techniciens.  

 

Après échanges entre les élus, le Bureau valide le candidat qui se verra proposé un CCD basé à Besançon.  

  

• Pôle Compétitions / Sportive  

 

✓ Sportive (M. Didier MALISZEWSKI) : 

 

✓ Au niveau des finales régionales 3x3, suite aux retours de clubs et du CD89 il est proposé que les finales séniors 

et U18 soient organisées le 15 juin à Avallon et les finales U15/U13 à Is-sur-Tille le 15 juin.  

Un mail sera envoyé aux organisateurs et clubs concernés pour confirmation de leur participation.  

 

✓ Après une réunion de travail commune avec les présidents CRO et CRJT, un calendrier prévisionnel est construit. 

Des éléments complémentaires doivent être apportés notamment concernant le championnat R2 jeunes. 

 

✓ CRO (M. Benjamin SOUSSIA) : 

 

✓ M. SOUSSIA informe qu’un arbitre a été détecté par la FFBB et sera stagiaire fédéral la saison prochaine. 

Au niveau des montées / descentes la CRO est en attente d’information de la FFBB.   

A la suite du retour de la FFBB une réunion CRO de fin de saison sera organisée.  

 

3- Point Finances (M. Michel MARGUERY) 

 

✓ Après un travail de la commission finances M. MARGUERY présente le projet de budget prévisionnel et 

les dispositions financières 2024-2025.  

 

Les élus échangent sur ces documents qui seront à valider lors du comité directeur le 06/06/2024.  

 

Les comptables seront présent mi-juin pour effectuer la clôture des comptes.   

 

 

4- Questions diverses 

 

Pas de questions diverses. 

   
  

Prochaine réunion du Comité Directeur le jeudi  6 juin 2024 à 19h30. 

Fin de la séance à 20h 

 

 
 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Bernard DEPIERRE. Gilles PRUDON 
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ANNEXES 
 


